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DÓC  KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL 
 6766 Dóc, Alkotmány u. 17. 
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Ikt.sz.:   141-22/2015.                        Tárgy: Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés  

  között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb  

tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról 

 

 

 

Dóc Község Képviselő-testülete 

 

D ó c 
 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 
I.   Lejárt határidejű határozatok végrehajtása  
 

A 142/2015.(III.253.) Kt. határozattal elfogadásra került az önkormányzat 2015. évi, nemle-

ges  közbeszerzési terve. 
 

A 172/2015.(III.253.) Kt. határozattal elfogadásra került az önkormányzati tulajdonban lévő 

építmények használatára vonatkozó szabályzat. 
 

A 222/2015.(IV.083.) Kt. határozat alapján benyújtásra került a települési önkormányzatok 

rendkívüli szociális támogatására vonatkozó pályázat. 
 

 

II.  Átruházott hatáskörben hozott intézkedés   
Átruházott hatáskörben az utolsó soros képviselő-testületi ülés óta az alábbi intézkedések tör-

téntek: 

– 4 fő részére átmeneti krízishelyzetre rendkívüli települési támogatás  

– 1 fő részére gyermekek ellátásához rendkívüli települési támogatás  

– 1 fő részére természetbeni rendkívüli települési támogatás  

–  1 fő részére temetési támogatás  
megállapítás és kifizetés megtörtént. 

 

 

III. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről  
 

Április 03-án  egyeztető fórum került összehívásra az Alsóréti út állapotával kapcsolatban a 

honvédség, a helyi gazdálkodók részvételével. Ezt követően helyszíni bejárás történt, melyen 

az önkormányzat részéről Sipos György és Biczók Imre képviselők vettek részt.  

 

Április 15-én került sor a Dóc-Balástya 4524. jelű összekötő út forgalmi rendjének 

felülvizsgálatára. Jeleztem, hogy az adott útszakasz és a 4519. jelű út község közötti szakasza 

túl keskeny, a szembe jövő nagyobb járművek nem férnek el egymás mellett. A padkára 

történő lehúzódás veszélyes, annak állapota miatt. A Magyar Közút munkatársai a burkolat- 

és padkajavításra vonatkozó kérést továbbítják a Társaság illetékeseinek.    
                  

Ugyanezen a napon megkeresett hivatalomban Dr. Zélity László Szeged Városi Kapitányság 

vezetője és bemutatta a Sándorfalvi Rendőrőrs megbízott parancsnokát, Dr. Farkas László 

urat.  

 

Április 18-án  részt vettem a nagy sikerű iskola bálon. 136 fő vett részt a rendezvényen, az 

iskola jelenlegi növendékei, régi tanulói és a szülők adtak műsort.  
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Április 22-én  Dr. Burkusné Faragó Mónika az SZKTT Egyesített Szociális Intézményének 

megbízott szakmai vezetője  tájékoztatott a 2015. július 1-jén bekövetkezendő szociális 

törvényi változásokról.   

Dóc községet nagyban fogja érinteni a házi szociális gondozás finanszírozása. Jelenleg 14 

gondozottunk van, ebből július 1-jétől 9 főt finanszíroznak. Abban maradtunk, hogy 

készítenek számomra egy összefoglalót a jelenlegi helyzetről és hamarosan ismét leülünk a 

szakmai vezető asszonnyal és a házi szociális gondozónővel, és átbeszéljük a teendőket.  
 

Ugyanezen a napon a Föld Napja alkalmából fát ültettünk a Délmagyarország jóvoltából.  

Itt részt vettek a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda tanulói és néhány 

pedagógusa.  

Két képviselő társammal – Biczók Imrével és Sipos Györggyel – bejártuk a bodorszéki, 

pitricsomi külterületi utakat. Kettő mielőbbi javítást igényel. Az egyik út helyett van egy 

másik megközelíthetőség. Bízunk benne, hogy hamarosan elbírálásra kerül a vis maior 

pályázatunk és meg tudjuk  javítani az utakat. Az alsóréti külterületi utakat a honvédség és 

néhány gazdálkodó rendbe hozta. Jól járhatóak.  
 

Szintén ezen a napon több dóci lakos megkeresett és elégedetlenségének adott hangot, hogy 

már szinte minden zöld terület le van villanypásztorozva. Kértem a türelmüket. Utána fogok 

kérdezni, hogy ennek mi a jogszabályi feltétele. Többen jelezték, hogy vannak olyan 

lakóingatlanok, ahol az utcafronton nem vágják a füvet, elhanyagolt, még a tavalyi évi falevél 

is az utcán hever.  

Levelet írtunk a Közútkezelőnek a dóci út állapotáról, valamint a Szili saroktól a 

Homokpuszai bolt útszakaszon lévő, már korábban kivágott fa csonkjainak elszállításával 

kapcsolatosan.  

 

Április 26-án (vasárnap)  többen telefonáltak, hogy az egyik dóci lakos milyen jogon vágja ki 

a fákat. Itt jegyzem meg, hogy a fakivágáshoz az engedély kiadása nem a polgármester 

hatásköre, hanem a jegyző feladata. Egyébként sem fakivágás volt, hanem gyérítés.  

 

 

Határozati  javaslat 
 

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgár-

mester beszámolóját a képviselő-testület jogkörében a két ülés 

között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalások-

ról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról elfogadja.  

 

D ó c, 2015. április 27. 

 

 

 

 

 

          Tóth  Margit  s.k. 

          polgármester 


